

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Miroslav Fišera, CSc.	Radek Strážnický

NÁZEV PRÁCE **MANAGEMENT JAKOSTI PŘI VÝROBĚ MRAŽENÝCH KRÉMŮ**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: V čem spatřujete přínos konzumace mražených krémů ve výživě člověka?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

B - VELMI DOBRĚ

Slovní hodnocení práce:

Práce je zpracována v rozsahu 50 stran včetně příloh a literárních zdrojů. V práci jsou uvedeny 2 tabulky a 8 obrázků, z nichž 6 je technologických schémat. V seznamu literatury uvádí student celkem 19 literárních zdrojů tištěného charakteru a internetových zdrojů. Z uvedeného je patrné, že student předkládá rozsáhlý teoretický i praktický materiál podložený dostatečným množstvím zpracovaného experimentálního materiálu.

V teoretické části je popsána výroba mražených krémů, charakteristika surovin i typů výrobků včetně obrázkové dokumentace. Analytická část je zde zrealizována formou

rozhovoru s manažerem výroby a po jejím zpracování má určitou vypovídající úroveň, na základě které bylo možné navrhnout určité změny v organizaci výroby. Formální připomínky se týkají určitých nepřesností, neobratných formulací a nesprávného uvádění citované literatury. Dále v konečné sumarizaci nejsou uvedeny tabulky (2) a schéma organizační struktury společnosti. Celkově je však práce napsána poměrně pečlivě, přehledně a s minimem překlepů. Splňuje kritéria pro kvalifikační práce tohoto typu a závěry odpovídají současným poznatkům v daném oboru. Práce vykazuje 8 % shodu s jinými pracemi v systému Thesis, ale všechny shodné části jsou řádně doplněny odkazy na původní zdroje.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Miroslav Fišera, CSc.

Datum, místo a podpis vedoucího: 2. 5. 2017, Brno